MAI 2 - domácí úkol  3 (dobrovolný)
 Zkuste promyslet třeba i jen některý z příkladů a řešení „sepsat“. 
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    (i)    Vyšetřete spojitost funkce 
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       (iii)   Vyšetřete, zda je funkce  f  v bodě 
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       (iv)   Ukažte, že    
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       2 .  Je  dána funkce  
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            a)    Ukažte, že funkce 
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               c)     Ukažte, že funkce  f  má v bodě 
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        3.  a)  Ukažte, že má-li funkce 
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  (tak zvanou)  derivaci  ve směru vektoru 
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    b)  Zjistěte, zda funkce     
[image: image29.wmf](

)

2

2

2

2

,

y

x

y

x

y

x

f

+

-

=

   je v bodě 
[image: image30.wmf](

)

1

,

1

  ve směru vektoru  
[image: image31.wmf](

)

1

,

2

=

a

r


          rostoucí nebo klesající. Najděte vektor 
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